IEEE P802.3REVam Draft 0.99 comments

				12221 002.0	· · · · · ·	i Brait o.o	0 0011111	101110					
C/ 00 SC Peter Bradshaw	CR Inte	P rsil Inc.	L	# 1 <u>9</u>		C/ 14 John Jetzt	SC 14.1	0.4.5.11		P 353 ya Inc.	L 33	# 5 <u></u>	
Comment Type E All my other comments incorporated in the cur SuggestedRemedy		nce requests; if,				SuggestedF Add see	sentence Remedy cond sent	e ence "Fu	Comment Status Inction provided to sentence in 1	by MAUs that	do not encompa	ass the PI of a PD	
Response ACCEPT.	Response Status	s C				Response ACCEF	PT.	ļ	Response Status	C			
Maintenance requests	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				_	C/ 14 Pat Thaler	SC 14.4	J.1	CR 1	P 337	L 13	# 1	
CI 00 SC Pat Thaler Comment Type E The current pdf of 802. what they have choser 10-20 pages in length:	n to do in the table o	rks for 1st and 2 of contents. Man	y of the level 2	subclauses are		Comment 7 802.3aj	changed Clause 14	the text	Comment Status of the note on 14 am, the note is d	.4.1 to update		o a wiring standard.	
wastes time.		•				Response ACCEF			Response Status				
It isn't like an extra leve whether to expand SuggestedRemedy	el gets in the way of	readers who do	on't need it sinc	e you choose		Cl 30 John Jetzt Comment 7			CR Ava Comment Status	P 277 ya Inc. s A	L 6	# 6	
Response ACCEPT IN PRINCIPL	Response Status E.	s C				Missing SuggestedF Should	Remedy	eater, MA	AUs, and Midspa	n"			
Will work with IEEE-SA in pdf files.	A editorial staff to se	e if bookmarks	to at least level	3 can be included	d 	Response ACCEP	PT.	i	Response Status	C			
Cl 01 SC 1.5 John Jetzt	<i>CR</i> Ava	P 37 ya Inc.	L 24	# 4		C/ 30 John Jetzt	SC 30.1	.4	CR Ava	P 280 ya Inc.	L 6	# 7	
Comment Type E Extra text	Comment Statu	s A				Comment 7	<i>ype</i> Enumbers	!	Comment Status	s A			
SuggestedRemedy Delete "MuxMultiplier"	tiplier"						SuggestedRemedy should be "30.3 through 30.10						
Response ACCEPT IN PRINCIPL	Response Status E.	s C				Response ACCEF		J	Response Status	C			
The definition Mux Mul	Itiplexer will be resto	ored to its corrce	t position.										

TYPE: TR/technical required T/technical E/editorial COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause

Page 1 of 3

CR CI 30 SC 30.1.4

IEEE P802.3REVam Draft 0.99 comments

C/ 30 SC 30.2.3 John Jetzt	CR Av	P 286 vaya Inc.	L 29	# 8	Cl 30 SC 30.3.1.1.1 John Jetzt	CR Avaya	<i>P</i> 300 a Inc.	L 32	# 12		
Comment Type E Comment Status A missing "s"					Comment Type E Comment Status A Table 30-4, wrong item						
SuggestedRemedy should be "relationship	o diagrams"				SuggestedRemedy "aWISID" should be "aF	PSEID"					
Response Response Status C ACCEPT.					Response Response Status C ACCEPT.						
C/ 30 SC 30.2.4 John Jetzt	CR Av	P 287 vaya Inc.	L 31	# 9	Cl 30 SC 30.3.1.1.1 John Jetzt	<i>CR</i> Avaya	P 300 a Inc.	L 33	# 13		
Comment Type E wrong numbers in Figi	Comment Sta ure 30-3	ntus A			Comment Type E Table 30-4, wrong item	Comment Status	Α				
SuggestedRemedy the two oPSE boxes s	hould have "30.9.	1"			SuggestedRemedy "aSectionStatus" should	d be "aPSEAdminSta	ate"				
Response ACCEPT.	Response Stat	tus C			Response ACCEPT.	Response Status	С				
Cl 30 SC 30.2.4 John Jetzt	CR Av	P 288 vaya Inc.	L 16	# 10	C/ 30 SC 30.3.1.1.1 John Jetzt	CR Avaya	P 300 a Inc.	L 34	# <u>14</u>		
Comment Type E wrong number in Figur	Comment Sta re 30-4	itus A			Comment Type E Table 30-4, wrong item	Comment Status	Α				
SuggestedRemedy the oPSE box should I	have "30.9.1"				SuggestedRemedy "aSectionSESThreshold	d" should be "aPSEF	PowerPairsCont	trolAbility"			
Response ACCEPT.	Response Stat	tus C			Response ACCEPT.	Response Status	С				
C/ 30 SC 30.3.1.1. 1		P 300 vaya Inc.	L 31	# 11	C/ 30 SC 30.3.1.1.1 John Jetzt	CR Avaya	P 300 a Inc.	L 35	# 15		
Comment Type E Table 30-4, wrong nur	Comment Sta	ntus A			Comment Type E Table 30-4, wrong item	Comment Status	Α				
SuggestedRemedy "PSE Managed Object	t Class" should be	30.9.1;			SuggestedRemedy "aSectionSES" should t	oe "aPSEPowerPairs	5"				
Response ACCEPT.	Response Stat	tus C			Response ACCEPT.	Response Status	С				

TYPE: TR/technical required T/technical E/editorial COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause

Page 2 of 3

CR C/ 30 SC 30.3.1.1.1

IEEE P802.3REVam Draft 0.99 comments

Cl 30 SC 30.3.1.1.1 CR P 300 L 36 # 16

John Jetzt Avaya Inc.

Comment Type E Comment Status A

Table 30-4, wrong item

SuggestedRemedy

"aLineSESThreshold" should be "aPSEPowerDetectionStatus"

Response Response Status C ACCEPT.

ACCEPT

C/ 30 SC 30.3.1.1.1 CR P 300 L 38 # 17

John Jetzt Avaya Inc.

Comment Type E Comment Status A

Table 30-4, wrong item

SuggestedRemedy

"aSectionESs" should be "aPSEInvalidSignatureCounter"

Response Status C

ACCEPT.

C/ 33 SC 33.2.10.1.1 CR 1 P 492 L 11 # 2

Gerard Nadeau

Comment Type T Comment Status R

Typo -> "TPMDO"

SuggestedRemedy
Change to "TMPDO"

Response Response Status C

REJECT.

This is not a consolidation error but rather an error in IEEE Std 802.3af. Please submit this at Working Group ballot of IEEE P802.3REVam.

Cl 44 SC 44.3 CR P 4 L 50 # |18 | Peter Bradshaw Intersil Inc.

Comment Type E Comment Status R

Second paragraph, last sentence '...convert fiber delay values...' should be '...convert fiber or electrical cable delay values...'

SuggestedRemedy

Fix as per 802.3ak-2004, page 5 (19 of 56), last line.

Response Status C

REJECT.

This is not a consolidation error but rather an error in IEEE Std 802.3af. Please submit this at Working Group ballot of IEEE P802.3REVam.

TYPE: TR/technical required T/technical E/editorial COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause

Page 3 of 3

CR C/ 44 SC 44.3